

MICE商情周報 (111/03/21– 111/03/25)

提供單位：臺北市會展辦公室

[各地區因應疫情作為]

2022/03/21

香港決定重新開放國境

香港決定重新開放邊境，以回應商界日益增長的需求。來自美國、英國、澳大利亞、加拿大、法國、印度、巴基斯坦、尼泊爾和菲律賓的航班禁令將於 4 月 1 日結束。同時，來自這些目的地的旅客隔離期將從 14 天縮短至 7 天。

香港行政長官林鄭月娥也證實，全市範圍內的 Covid-19 大規模測試將暫停實施，大多數社交距離措施將從 4 月 21 日起逐步放寬，包括允許晚間18:00後在餐廳用餐，而在重新開放的第一階段，最多允許四人社交聚會。

儘管最近幾週COVID-19 病例激增，但許多政府官員認為控制疫情之專制主義方法已造成香港損害。

來源：Breaking Travel News

<https://reurl.cc/MbKxn4>

2022/03/23

匈牙利廢除所有COVID-19旅遊限制

匈牙利政府3月3日宣布自3月7日起撤除大部分防疫措施，除醫院和療養院外，包括在商店、電影院、博物館及搭乘大眾運輸工具皆不須強制要求佩戴口罩；同時將廢止雇主要求員工強制施打疫苗的規定，旅客也無需任何COVID-19疫苗接種、免疫證明或任何類型檢驗即可進入匈牙利。同時，參加室內大會或會議、住宿和水療中心或任何類型的戶外活動不再需要出示COVID-19疫苗接種證書。

來源：Breaking Travel News

<https://reurl.cc/WkKQG5>

[MICE產業相關]

2022/03/15

ICCA 宣布 2023 年 ICCA 大會舉辦地點

ICCA宣布 2023 年 11 月 12 日至 15 日舉行的第 62 屆年度大會將在泰國曼谷將全球各個會展行業齊聚一堂。

曼谷作為東南亞領先的大都市，舉辦過無數國際會議及活動，也是世界知名旅遊與商業目的地，擁有智慧城市發展、世界一流的會議設施、各種住宿及親切的泰式待客之道。此次大會希望與 ICCA 與全球會展商業行業業者一起重新構思這座城市的未來，並再次興起經濟，然而泰國會展局(TCEB) 將全力支持 ICCA 望在 2023 年召開一次成功、富有創意且令人愉快的大會。

來源：Travel DailyNews International

<https://reurl.cc/5G9xrn>

[旅遊產業相關]

2022/03/22

IPK International調查認為國際旅遊業將好轉

ITB Berlin提出IPK International的World Travel Monitor 調查關於 2021 年全球境外旅遊趨勢與 2022 年旅遊意願。

2021 年，儘管實施嚴格的境外旅遊限制，但全球境外旅行仍有所增加，屬下半年旅遊趨勢增強，帶動國際旅遊回暖。

然而，在世界各地及個人旅遊趨勢各不相同，美國人及歐洲人的境外旅遊為兩位數成長，而亞洲則是持續下降；關於 2022 年的旅行趨勢：即使考慮到疫情與烏俄戰爭因素，目前調查結果仍反映未來幾個月假期對於旅行的強烈需求。

另外，IPK 最新調查顯示，即使有 Omicron 病毒侵入，人們對境外旅行的興趣依然強烈，在歐洲，出境旅遊意願達到疫情前的 90%，而在美國是 75%，亞洲則達到 66%。2022 年可朝著國際旅遊業復甦邁進，2022 年的境外旅行量可能已經達到疫情前的 50% 至 60%，最慢到 2024 年開始，預計境外旅遊量將會與 2019 年相同。

來源：Travel DailyNews International

<https://reurl.cc/9OmKDX>

[臺北市國際能見度]

2022/03/21

北市會展獎旅第二期贊助4月開跑 為商務客入境超前部署

因應開放商務旅客入境，會展獎旅活動即將復甦，為吸引國際會議展覽來臺北舉辦，創造會展觀光商機，台北市觀光傳播局4月1日起至4月30日受理2022年度第二期國際會議、展覽及獎勵旅遊贊助申請。為振興後疫情時代之會展產業，國際會議及展覽之贊助在原有實體活動外，亦開放混合型（實體及線上）、線上活動申請。

來源：經濟日報

<https://reurl.cc/AKrZ73>

2022/03/22

智慧城市展今登場 見證科技島實力

第九屆智慧城市展於3月22日至25日於台北南港展覽館2館舉辦，今年更擴大至高雄展覽館接續於24日至26日同步開展，開創台灣國際展會的創新模式，透過南北兩地城市的共同努力及展現在地產業生態與特色，以落實台灣科技島的國家發展願景。

今年2022智慧城市展以「數位轉型再創智慧城市新高峰Digital Transformation Takes Smart Cities to New Height」為展覽主題，內容包括智慧醫療、交通、建築、教育及節能減碳的各種智慧解決方案，共計有海外34國、76個城市的188位城市首長或代表從線上方式跟台灣交流。另外，海外45個城市首長或代表來台實體交流，這是新冠病毒大爆發兩年多來，首次有境外人士入台參觀的展會，這次展會泡泡專案的防疫計畫，為台灣其他國際展會邀請海外人士入境的重要參考指標。

來源：經濟日報

<https://reurl.cc/AKwW8>